

刘邦满嘴粗话骂下属

骂人的水平有限 刘邦骂人的水平极其有限,用得最多的词就是“竖儒”。“儒”本来是指有才能的人,可在前面加上一个“竖”字,就很侮辱人了,合起来大概就是奴才书呆子的意思。除了这个“竖儒”以外,刘邦骂人时还常常以“乃公”自居,一开口就是“你爷爷我”怎样怎样。刘邦没文化,所以他骂的人大多数都是文化人,这跟吃不着葡萄就说葡萄酸是一个道理。著名学者酈食其来投靠他,刘邦一听是个儒生,就没什么兴趣,心想又是一个来混吃混喝的,放一边凉快去。

酈食其大概知道刘邦对文化人不大友好,既然你不见我,那我只好自己找上门去,走到门口也不说自己名字,只说是高阳酒徒。刘邦就答应见了。酈食其进了门,也不下跪,膝盖绷得直直的,只拱了拱手,弯了弯腰,算是打了一个招呼。大概酈食其还在想,要我给你这个流氓下跪,没门!刘邦也不搭理他,哼了一声,继续闭眼享受。酈食其问刘邦:“你

是想帮助秦朝打诸侯,还是想率领诸侯打秦朝呢?”刘邦一听就破口大骂:“竖儒!天下已经被暴秦折磨惨了,我怎么会帮助它来打诸侯呢?”酈食其也算识相,知道把这个流氓头子惹毛了没什么好处,赶紧见好就收:“既然你是要打秦朝,那就不该这么傲慢。”知识分子没事就爱教训人,酈食其也有这毛病,好在刘邦虽然是个流氓,但还懂得知错就改,爬起来道了歉,来人,上菜,喝酒!

张良面前骂儒生 搞跨了秦国,刘邦和项羽又打了起来。刘邦流氓出身,小时候架打得不少,一般人不是他对手,可要遇到项羽,挨揍的总是他。正面打不过,刘邦就想搞点歪门邪道,酈食其就给他出主意说,项羽人多势众,你当然不是他的对手,你得挖他的墙角,私底下给这些人好处,多封几个王,这样他们即使不站到你这边,也不会再帮项羽揍你了。

刘邦觉得这办法不错,就让酈食其放手去干。可酈食其前脚一走,后脚张良听说了就跑来劝刘邦,说搞这

国民党经济封锁 共产党绝处逢生

太平洋战争前后,由于日军的封锁和灾荒,以及国民党军对陕甘宁边区进行重兵包围和封锁,加上皖南事变后国民党政府中止了对八路军一切正常的配给等原因,中国共产党领导的抗日根据地遇到了抗战以来最为严重的经济困难。各抗日根据地出现了粮食、医药、棉布、食盐以及其他日常用品奇缺的状况。

1940年5月,朱德从前线回延安后,不多久就摸清了边区的“家底”。他发现,发展边区经济建设最基本的困难有两个,一个是没钱,缺大量的流动资金;另一个是缺人,技术人员和熟练工人还远不足以应付工作中的需要。朱德早年留学时学过西方经济,也学过苏联经济,很快他就找到了边区的两大优势资源,即盐与羊毛,并以此为突破口解决资金问题。

为了解决吃饭问题,朱德提出在不妨碍部队作战和训练的前提下,实行屯田垦军。

朱德亲自勘察南泥湾 王震开荒造出米粮川

为给陕甘宁边区部队物色一块可以垦荒屯田的好场地,一天,朱德与警卫在树丛间、草莽中艰难地探路和勘察。走到一处山坡休息时,只见一个身材瘦小的老汉惊慌地站起来。朱德问:“老哥,你好呵?这地方是啥位置?”老汉木讷地说:“南泥湾。”

南泥湾垦荒决策前后

经过几天踏勘,朱德对南泥湾的实际情形做到了胸中有数。听唐老话讲,传说这里的水有毒,不能喝,要喝得远处找水喝。临走时,朱德取走当地的水样和土样。由于延安化验条件差,就把水样、土样送到重庆周恩来处,请他找人化验。

化验结果表明:南泥湾的地下水没有问题,地面水中的毒系枯叶败草长期腐烂所致,只要用挖池渗漏的办法把毒物滤掉,再投以适量化学药品消毒,就可以饮用。

与此同时,在陕甘宁边区政府建设厅工作的农林生物学专家乐天宇了解了南泥湾、槐树庄、金盆湾一带的植物资源和自然条件,并收集重要植物标本2000余件,提出了《陕甘宁边区森林考察报告》。朱德看到了这份报告,报告详细阐述了边区森林资源和可垦荒地的情况,提出了开垦南泥湾,以增产粮食的建议。渐渐地,一个开发南泥湾的总体计划在他胸中形成。

当朱德提议调第一二〇师三五九旅时,毛泽东当即表示同意,朱德找到三五九旅旅长王震,向他传达了中央的决定。王震是个爽快人,表示

男人最烦啥女人

每位女性都希望自己人见人爱,对异性有着磁石般的致命吸引力。但是,往往因为一些小毛病,让女人在男人心目中形象大打折扣。那么,男人们最讨厌什么样的女人?近日某网站对此进行了一项调查。

调查中,一共罗列了供网友单项选择的、女性常见的15种“小毛病”。结果显示,男性最讨厌的女性中,票数最高的是“不自爱”,比例高占25%。易怒、乱发脾气位居第二,比例占13.4%。其后,虚荣、啰嗦和粗俗比例相近,都约为10%,分别位列第三、第四和第五。其他“毛病”也都有一定人数的网友选。排名第六到第十

“南海1号”明代沉船2007年12月22日出水,24日安全停靠在广东阳江海上丝绸之路博物馆前方的临时码头。据估算,“南海1号”上的文物总价值至少为3000亿元人民币,“南海1号”的安然出水宣告,中国在上首创的古沉船整体打捞工程获得成功。

然而,你可能不知道:中国水下考古事业竟然是被别人逼出来的。逼迫我们的人,正是疯狂盗捞南海宝藏的英国人——英国人迈克·哈彻。曾砸碎了刚刚捞出的60多万件南海珍宝……

1970年,30岁的哈彻从英国跑到澳大利亚,成立了一家海洋商业打捞公司,打捞二战期间被击沉的商船和军舰,回收商船上运载的锡、橡胶和废旧金属。一个偶然的机会,哈彻遇上了生命中的第一艘古船——载有2.2万件中国明代瓷器的南海沉船。他试探着把瓷器卖给收藏家,结果却大吃一惊:数百万美元,比前3年的收入还多!

自此,哈彻决定改变业务方向——寻找南海古沉船。他再度“好学”起来,出入世界各地的图书馆、大学,聘请大学生们搜集旧航海图和海运情报。

渐渐地,哈彻成名了。他打捞出二战军舰和古代沉船共计80多艘,摇身一变,成了“最出色的海洋探险家”、“当代最成功的寻宝人”。

1999年,南海海底30米深处,一座堆积的“小山”吸引了迈克·哈彻的注意。盗贼般的直觉告诉他,在黑暗的海洋深处,只有精致的中国瓷器才会发出那种透射的光泽。他毫不犹豫地地下令打捞,结果多达百万件清代康熙年间的瓷器出水。

捞宝船队上都露出垂涎的目光,但哈彻却命令:砸碎它!对哈彻来说,世界文物收藏市场上,永远是物以稀为贵。从沉船上挑选的36.5万件精品,被哈彻偷偷拖出了南海,运到德国待价而沽。随后持续了9天的拍卖会,为哈彻带来的,是整整3000万美元的横财。

这场拍卖会,无法不让中国人想起多年以前,在荷兰的佳士得中国文物专场拍卖会。那是中国水下考古人最心痛的记忆。

1984年,迈克·哈彻潜心研究曾经的海上马车夫——荷兰。在荷兰东印度公司尘封的档案馆里,“哥

德马尔森号”吸引了哈彻的目光。1752年冬,“哥德马尔森号”商船满载着瓷器和黄金,从中国广州驶往荷兰首都阿姆斯特丹。这艘船在航行了16天后,触礁沉没。

哈彻费尽心思,在南海海域探测到了这艘沉船。23.9万件青花瓷器,125块金锭、总重达45公斤,还有两门刻有东印度公司缩写VOC的青铜铸炮……打捞出水文物让哈彻眼花缭乱。哈彻将它们悄悄拉到公海,隐匿一年后,拿出“无人认领的沉船允许拍卖”的国际公约,将沉宝交给荷兰的佳士得拍卖行。此举换回了2000多万美元的回报,使他成为名噪一时的“最富有的捞宝家”。

1986年4月,阿姆斯特丹,佳士得中国文物专场拍卖会开幕。

一次拍卖会上出现23.9万件之多的中国文物,这样的盛况,在欧洲收藏史上前所未有。荷兰陷入狂热,中国驻荷兰使馆急电国内,请示此事。

国家文物局文物处的杨林,紧急受命。他翻遍了国际海洋公约、世界各国海洋法,却找不出任何一条能制止此事的法律依据。而当时我国的法律,对海洋文化遗产的保护,更是一片空白。

无奈,国家文物局只好派出了陶瓷专家耿宝昌、冯先铭,前去阿姆斯特丹一探究竟。尽管无例可循,但大家都想到了一件事:买回来。于是,他们携带了3万美元。

此时,阿姆斯特丹希尔顿酒店的二楼、佳士得拍卖会大厅里,恍若一个大型剧场。过道上、地毯上,甚至大门外,都挤满了来自世界各地的行家。23.9万件精致的青花瓷器,摆满了两层楼。

拍卖行把优先竞拍的待遇交给了中国人——1号牌。可是,在整整3天的拍卖中,中国人连一次举牌的机会都没有得到——每一件瓷器的起拍价格,都在估价的10倍以上,叫价一路走高,3万美元形同废纸,20多万件珍贵的中国文物,眼睁睁花落旁家……

再不开展打捞沉船的事业,中国损失更加惨重。

20年后的今天,国力增强的中国,考古人员全力以赴打捞“南海1号”,从某种角度上说,这都是哈彻们“逼”出来的。摘自《天下文摘》

谁在盗捞中国海底沉宝

引起各方猜测,吴铁城也极其不满。

苏联驻华使馆对“调解”备忘录很冷淡

美、英、法大使离开国民党政府的外交部后,吴铁城估计苏联大使请不来,决定专程到苏驻华大使馆去一趟。他到使馆后,使馆的外交官对他不冷不热,大使罗申也不愿与他见面。经吴铁城一再要求,罗申才勉强出来接待了他,并表示可以将蒋介石政府的备忘录立即转交给本国政府,共产党对新国家。共产党对美国已产生不信任感,美国再出面调解很困难。希望国民党政府直接找共产党谈,美国政府支持国共进行和谈,但不做调解人。美国政府的回复,使蒋介石政府十分失望。

苏联对蒋介石的请求迟迟未回复。1949年1月14日,共产党公开发表了《中共中央毛泽东主席关于时局的声明》。17日,苏联外交部副部长维辛斯基在莫斯科召见了国民党驻苏大使傅秉常,转达苏联政府的复函:苏联政府始终不渝地恪守不干涉他国内政的原则,认为调解不适宜。

这样,美、苏、英、法四国都拒绝出面调解。蒋介石寄希望四国出面调解国共矛盾,获得喘息的机会,然后卷土重来的企图彻底落空。汪幸福

四大国最终都拒绝出面调解

国民党政府的备忘录交出去后,蒋介石眼睁睁盼望美、苏、英、法四大国的回复。吴铁城从11日开始,天天叫人向四大国驻华大使馆询问有无回音。

最先给蒋介石政府答复的是英、法两国。他们都说,中国共产党是在

蒋介石发表元旦文告

1948年底,国民党军队遭遇了大失败,平津、淮海战场频频告急。焦头烂额的蒋介石考虑再打下去对国民党十分不利,便更换面孔,于1949年1月1日发表了一份要求与共产党进行和平谈判的《元旦文告》。人们看到这个不伦不类的文告,就知蒋介石是在打不赢的情况下,才玩起了和谈花样。

1949年1月8日,蒋介石命令行政院长孙科、总统府资政张群及张治中等,研究如何运用外交,特别是美、英、法和苏联等国的关系,促使国共两党进行和平谈判。孙科根据蒋介石的指示,马上与行政院副院长兼外交部长吴铁城商讨,经反复商量,孙、吴二人的意见是:由外交部给四大国驻华大使馆各一份内容相同的外交备忘录,请求各大国出面帮助国共两党进行和谈。鉴于苏联与共产党的特殊关系,另请苏联驻华大使到外交部来做一次会谈。

1月8日下午5点,吴铁城在外交部紧急约见美、苏、英、法驻华大使,到场的却只有美国驻华大使司徒雷登及英、法大使,苏联驻华大使馆未派人来。美、英、法大使听了吴铁城的叙述,感到此事颇为棘手,只表示尽快向国内反映国民党政府的要求。当时有媒体报道,苏联驻华大使馆没有人到场,

个分封制是不行的,事情只会越弄越糟。刘邦听了脊背直冒冷汗:“又是这个竖儒,专出馊主意,几乎坏我大事!”张良也是个儒生,不知道他听刘邦这么骂自己的同行,会是什么感想。

一言不合脏话出 当上皇帝以后,刘邦骂人就更不收敛了。汉高帝七年,北边的匈奴想来打秋风捞点好处,刘邦一边派使臣去谈判,顺便搞搞间谍活动,一边准备派兵征讨。

匈奴人也有点鬼聪明,故意只把老弱病残拿出来,所以这些使臣回来都说匈奴不怎么样,揍他们那是轻松加愉快。只有一个叫刘敬的看出匈奴这点鬼名堂,就劝刘邦不要打。可能是他话说了点,刘邦听着不舒服,一言不合脏话就喷涌而出:“你这齐国杂种!凭着两片臭嘴唠得官做你就翘尾巴,今天竟敢胡言乱语阻碍我的大军。”说得刘敬大气不敢喘。不久,刘邦就带着手下出发了,他要用辉煌的胜利来扇刘敬的嘴巴。结果大家都知道,刘邦一到平城,就被匈奴围困在了白登山上,七天七夜后才得以脱身。回来之后,他马上释放刘敬,同时赏赐给他食邑二千户,并封他做了建信侯。

王伦航

坚决服从中央的指示。 丰衣足食“耕二余一” 荒山野岭成为粮仓

说到变化,有这样一组数据是不得不提的。三五九旅进驻南泥湾的第一年,因耽误了农时,加之缺乏经验,虽开荒1.12万亩,只收粮1200石。1942年,情况好转,开荒2.68万亩,产粮3050石。1943年时,已经初步做到不要政府一粒米、一寸布、一分钱,粮食和经费完全自给。到了1944年,开荒达到26.1万亩,产粮37000石,不仅粮食、经费自给自足,还积存了一年的储备粮,自给率达200%,真正做到了“耕二余一”,而且第一次向边区政府上交公粮1万多石。这一年,牲畜家畜除吃用外,存栏的猪5624头,羊1200多头,羊1.2万只,鸡鸭数以万计。昔日的“烂泥湾”成了“米粮川”。

在屯垦南泥湾的3年中,三五九旅除开荒种地外,还挖了1048孔窑洞,建起了602间平房及大礼堂一座,置办农具、家具1万多件。

由于经济情况好转,1942年年底,朱德、彭德怀下令改善前方广大指战员的生活,自1943年1月1日起,每人每天增发食油2钱,每月增发津贴费5角,每年发洗臉毛巾2条。

1944年11月1日,延安东关飞机场。5000余名战士列队伫立风中,等待毛泽东、朱德、任弼时等中央领导人的检阅。他们是三五九旅南下支队的全体指战员。90里开外的南泥湾,是三五九旅一手耕耘的“世外桃源”,田野上还保留着他们的汗水和微笑。三年了,眼看荒山野岭在自己的手中变成了“陕北江南”,即将分离不免伤感……摘自《党史信息报》

五的,分别为斤斤计较、心胸狭窄、心机太重、抽烟或喝酒、当着自己的面夸别的男人、花钱大手大脚、翻看伴侣的信件或手机短信、有洁癖、逛起街来没个完、挣钱太少。

同时,调查也就女人“最讨厌什么样的男性”进行了提问,结果显示,爱撒谎、缺乏责任感、虚伪、会欺骗伴侣占了前四位,远高于其他选项。由此可以看出,女性更关注男性的人品,而不是一些生活上的特点。巴尔扎克说过,一个男人应该引人注目的地方不是他的马,也不是其他的饰物,而是他的人品。撒谎涉及到一个人的基本品德,如果有这个坏毛病,那他在女性的眼中就站不直了。应该说,这是一个致命的问题。师冷雨

(请以上作者速告知联系地址)